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Sajtóközlemény 
 

 

Csíkszereda, 2025. szeptember 5 

 

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, Hargita Megye Tanácsával partnerségében, 
bejelenti az alábbi projekt elindítását, a Regionális Fejlesztési Európai Alap (ERFA) vissza 
nem térítendő támogatásával, az Egészségügyi Operatív Program (POS) keretében, a 
Beruházási és Európai Projektek Minisztériuma által – mint az Egészségügyi Program Irányító 
Hatósága (AMPS) – biztosított finanszírozással. 

A projekt címe: „A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház fejlesztése a rehabilitációs/ 
rekuperációs orvosi szolgáltatások javítását célzó beruházások megvalósítása által” – SMIS 
kód: 339047.  

A projekt általános célja az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés javítása a Csíkszeredai 
Megyei Sürgősségi Kórház infrastruktúrájának fejlesztése révén, a következő célok 
megvalóstása által: a Csíkszentmártoni Egészségügyi Központ felújítása és korszerűsítése; 
utolsó generációs orvosi eszközök beszerzése, amelyek az orvosi ellátás minőségének 
javítását, ezáltal a rehabilitációs és rekuperációs szolgáltatások színvonalának emelését 
célozzák (gyermekek és felnőttek számára egyaránt). 

A projekt közvetlenül hozzájárul az egészségügyi rendszer hatékonyságának és 
rezilienciájának növeléséhez a korszerűsített infrastruktúra és a speciális felszerelések 
révén, és a következő eredményeket szavatolja: az egészségügyi szolgáltatások minőségének 
javítása az egészségügyi infrastruktúrába történő beruházások által; a poszt-akut ellátási 
struktúrák javítása, professzionalizálása és diverzifikálása; a rehabilitációs és hosszú távú 
ellátási struktúrák fejlesztése; a kezelt betegek számának növekedése; a betegek 
hozzáférésének biztosítása az európai színvonalon nyújtott orvosi szolgáltatásokhoz. 

A projekt időtartama 30 hónap, a Beruházási és Európai Projektek Minisztériumával (MIPE) 
kötött szerződés aláírásának napjától számítva, azaz 2025. június 19-től 2027. december 19-
ig. 

A projekt teljes értéke 60.799.405,77 lej, melyből az Európai Unió társfinanszírozása 
24.681.167,00 lej. 

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) társfinanszírozásával valósul meg az Egészségügyi 
Operatív Program (POS) keretében. Felhívás száma: PS/486/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4. 
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